
実施人数（ 170 ）人

観　　　点 Ａ　すごく思う Ｂ　だいたい思う Ａ＋Ｂ Ｃ　あまり思わない Ｄ　思わない Ｃ＋Ｄ
人 124 62 186 12 1 13
％ 63 31 94 6 1 8
人 93 37 130 55 14 69
％ 47 19 65 28 7 35
人 78 104 182 16 1 17
％ 39 52 91 8 1 9
人 82 100 182 10 7 17
％ 41 50 91 5 4 9
人 110 61 171 20 8 28
％ 55 31 86 10 4 14
人 113 70 183 12 2 14
％ 57 35 92 6 1 7
人 70 107 177 18 4 22
％ 35 54 89 9 2 11
人 158 35 193 5 1 6
％ 79 18 97 3 1 3
人 156 38 194 4 1 5
％ 78 19 97 2 1 3
人 74 99 173 17 9 26
％ 37 50 87 9 5 13
人 139 51 190 6 2 8
％ 70 26 95 3 1 4
人 64 82 146 39 14 53
％ 32 41 73 20 7 27
人 70 74 144 41 12 53
％ 35 37 72 21 6 27
人 130 56 186 8 5 13
％ 65 28 93 4 3 7
人 76 55 131 45 22 67
％ 38 28 66 23 11 34
人 149 37 186 10 3 13
％ 75 19 93 5 2 7
人 148 39 187 4 5 9
％ 74 20 94 2 3 7
人 136 45 181 11 4 15
％ 68 23 91 6 2 8
人 147 43 190 7 1 8
％ 74 22 95 4 1 5

19
学校にはいろいろな楽しい行事があり,お家
の人や地域の人もいっしょになって自分たち
のためにがんばってくれている。

16
先生はみんなの健康を考えたり，体力作りを
したりしている。

17
先生は自分の良いところやがんばったことを
認めてくれる。

18
学校は安全な所で，安心して過ごすことがで
きる。

13
授業で分からないことを，先生に質問するこ
とができる。

14
学校であったことや友達のことを家の人に話
している。

15 学校やお家で，本を読んでいる。

10
早寝・早起き・朝ご飯など規則正しい生活を
している。

11
友だちを大切にしている。(意地悪や仲間は
ずしはしていない)

12
授業中,しっかり考え,進んで発表することが
できている。

7 時間を守っている。

8 交通ルールを守っている。

9
地震や火事が起きたときに，どうすればよい
か分かっている。

4
授業はよくわかる。（勉強したことが理解でき
た。）

5
進んで先生や友達や近所の人にあいさつを
している。

6 進んで係活動やおそうじをしている。

令和5年度　児童アンケート結果(肯定的・否定的の傾向)

1 学校生活は楽しい。

2
学校で困ったときに相談する人
(A:親，B:先生，C:友達，D:いない)

3 先生や人の話をちゃんと聞いている。


